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KONKURS PRZEDMIOTOWY z JEZYKA ROSYJSKIEGO
dla uczniéw gimnazjéw wojewddztwa lubuskiego

24 |lutego 2011 r. — zawody Il stopnia (finat wawaodzki)

Na wykonanie wszystkich zafl@rzeznacza i60 minut.

Zyczymy powodzenia!

WYPELNIA KOMISJA KONKURSOWA
Numer zadania | I 1] v \% \ VI | VI Maksymalnadiczba pkt5C
Liczba pkt maliwych do zdobycia 7 5 7 6 5 6 7 7

Liczba pkt uzyskanych przez ucznia

l. Po dwukrotnym wystuchaniu tekstu wykonaj zwpzane z niméwiczenie

Zaznacz w ramce liteP informacje zgodne z téeia tekstu, a liteg F niezgodne.

Pe0siTa HantuIM IpEKpacHOE MECTO ¥ PEIIMIHA YIUTHCS.

Toabko MaJIbYUKH, KOHCYHO, Cpa3y moOexanu B BOOY.

51 To’ke MOMEN ¢ JEBOYKAMH.

Bopa Ob11a yncTast U CIIoKoMHas.

Tenepb OBIIIO HEITOHSATHO:. BO3BpallaTtbCAa Ha3ad WU IIJIbITh JAJIbIIC.

S e, cTapasich He IymMaTh O TOM, YTO MHE CTAHOBHUTLCS BCE TPYIHEE.

N o g M o NP

W MHEe OBITO yKe BCE paBHO, UTO SI CMOT TIEPETIBITh PEKY.

(0-7 pkt)

Il. Przeczytaj tekst, a nasg¢pnie z podanych wersji dokaczenia zda wybierz wiasciwe
I zaznacz je znakiem X

T'ogopsm, ymo pooumenu nepeoarom Oemsam He MONbKO C8OU MAMEPUATbHBIU KANUmMail,
HO U KAnumanx COYUAIbHblU, MO eCcmb C80E€ noaodcenue 6 obuecmee. [lenaemcs
9mo ¢ nomowbio o0bpazosanus. lamv Odemsm Xxopouiee 00pazosanue — 00pPO20e
yoosonrbcmeue.  Buvlnycknukam — xopowux — 2AumHebIX  WKOL  Jle2ye  NOCMYRumb
8 YHUgepcumemvl, 20e OHU 8bIOUPAIOM MAKUe CReYUAIbHOCMU, KOMOopbvle 2apaHmupyron
um b6e30ednyio JcusHb 8 danvheliuem. 3adava obuecmsea — NPedoCmagums 8cem pasHvle
YCN08US ONSL NOCMYNIIeHUA 6 8Y3blY, K020a CNOCOBHOCMU BLINYCKHUKA HE MeHee BaJICHbL,
uem Kouenéx® e2o pooumezreil.

! Byser — uczelnie wysze
2 komenék — sakiewka, portmonetka




=

. Popurenu nepenatot nersim
a) BCe CBOM BEIU
b) cBo€ monoxxenue B obmecTBe

C) QBOM KHHTH M )KYpHAJIbI

N

. Popurenu nepenator BCE 31O C ...
a) MHTEPEeCOM
b) Gonbmioii m060BEIO

C) MOMOLIBbIO 00pa30BaHMs

w

. Hatp nersim xopoiee 00pa3oBaHUE —3TO
a) I0poroe yI0BOILCTBHE
b) ymoBonbcTBHE Ha BCIO JKHM3HB

C) MOYYBCTBOBATH CeOsI B3POCIIBIM

4. BpIMyCKHUKaM XOPOIIUX SJIUTHBIX IIKOJ JIerde
a) paborats B ouce
b) yumrbcs Ha Kypcax

C) MOCTYIHTH B YHUBEPCUTETHI

ol

. 3amaya oO1iecTBa
a) IaTh MOJIOJEKH UHTEPECHYIO paboTy
b) mpenocTaBuTh BceM paBHBIC YCIOBUS

C) HOMOraTh CEMbE

lll. Rzeczowniki podane w nawiasach wpisz w odpowimniej formie
T S 0 1110153 7 Ao T € s O (stco).
2) Tocne 06e/1a T OOBITHO TIBEO YAM C v..v'vvvveresvrevenieniesaneaneennas (caxap v TUMOH).
3) Ha CTOIE CTOHT TAPETIKA € «evvvevreernvennesanesneeannennneeneenenennenens (bpyxTHI).
4) TIo cyOO0TAM MBI OOEIHAEM C v.'vevvertereneareeannereeaneereaennenenens (mpy365).
5) VTpoM BOBA €CT XITED € ovvvveineeeiienierine e eeietee e et veeeeeees fraco u ceIp).

IV. Uzupetnij zdania wyrazami pytajnymi

L) Bac 30ByT?

) BaM JieT?

) e s JOJDKHA CAATh 3Ty paboTy?
A) o BBl KHUBETE?

D) THI ceifyac YUTaeIb?

B) ti i MBI IIOEIEM JIETOM?

(0-5 pkt)

(0-7 pkt)

(0-6 pkt)



V. Dokoncz zdania podanymi w ramce wyrazami. Podanych #¢j wyrazow jest wigcej

niz brakuj acych stow

1) HeMIIBI TOBOPAT «uvvvvnreriieenecreennnnn,
2) AHIITUYQHE TOBOPAT ..vvvnvneennnnannnen
3) DPAHILY3BI TOBOPSAT -..vuevvnnenvnenennneennnn
4) KHATAHIBI TOBOPSAT «.vvnveevnvenneaennnnens

5) LIBEIBI TOBOPAT ...uevrvnecenaninnananenes

MMO-rpCUCCKU, MO-HCMCLKH, IO-TIOPTYTraJIbCKHU, HO-aHFHHﬁCKH, IIO-AIIOHCKH,
HO-(l)paHLIy3CKI/I, I1O-TI0JIBCKH, HO-KHTaﬁCKH, MMO-TypCUKH, IMMO-IIBCIACKH

(0-5 pkt)

VI. Przeczytaj uwaznie wszystkie zdania. Wykrél te, ktére 5 fatszywe

. AMcrtepaam — cronuua OpaHiu.
. JletoM MOXHO 3aropath U KymaThCs.
. B CIIIA Bce roBopAT NO-TIOIBCKH.

. Bererapmaniie! et MHOTO Msca.

ga b~ W N P

. Jlemytka Bcerza crapiie 4eM BHYK.

6. Adpuka Haxoautcs B Epore.

(0-6 pkt)

VIl. Potacz fragmenty zda tak, aby stanowity logiczry calcéé. Rozwigzanie zapisz w tabeli
(w prawej ramce podano wgcej fragmentdw, wigc dwa pozostag niewykorzystane)

1. Moii marauTo(hoH HE paboTaerT,

A. mo3TOMY € IPUIITIOCH BEPHYThCA

2. BUKTOp OuY€Hb JIFOOHUT CIIOPT,

B. IIO3TOMY JICTKO HAIMcal AUKTAHT

3. 5l He ycnen KynuTh OUIIETHI,

C. NO3TOMY OHa YYMTCSA Ha XUMHYCCKOM (l)aKYJ'IBTeTC

4. Onpra O4YeHb JIIOOUT MY3BIKY,

D. IIO3TOMY HE B3sJ1 KHUT'U

5. Ona 3a0pl1a IoMa ICHBIH | JTIOKYMEHTHI,

E. moaToMy st ommo3gan

6. Kats Bcera nHTEpPECOBaIaCh XUMHUEH,

F. MMO3TOMY MbI HC IMOIULIA B KUHO

7.0H emé He ObUI B OMOJIIMOTEKE,

G.103TOMY OH 4acTO XOIUT Ha CTaIUOH

H. mosToMy OHa KOJIEKITHOHUPYET KOMIAKT-TUCKA

|. mosTOMY 51 XO4y B35ITh TBOH

(0-7 pkt)




VIII. Wstaw odpowiedni przyimek

1. CaMONET NETUT ....cvvvvernnennnnn. TOPOAOM.

2. Kpemnb Haxomutest ............ LeHTpe MOCKBBI.

3. TypuCTBI BBILUTH ....'vvveeennee. 3/1aHUs a3poIopTa.

4 pabouem cTone Mapuu JIeKUT MHOTO ITHUCEM.

5. IlIkona HAXOOUTCS HEJATEKO ....cvvvevns ... MOETO JIOMa.

6. Moii APYT TPU TOAA YUUIICH .nvvvvreeneennnenn Cankr-IletepOypre.
7. OH OO0 TOPOJT «.vvvvennnnnenn. Hese.

(0-7 pkt)
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Transkrypcja tekstu do zadania 1.

Mbl Hawiu npexpacHoe mecmo HA peke U peuwuiu OmooXHYmb.
Bce, roneuHo, cpa3y nobexkanu 8 800y. S morxke nowén co ecemu.
Crauana s nonnagan y bepeea, gooa bvuia uucmast U CNOKOUHASL.
A omnabLl nodansuwe u 80pyz, NOBEPHY8 207108Y, NOHSIL, UMO 3ANJlbll
cauwKom oaneko, s yxe Ha cepeduHe peku. Tenepb 06bL10 Yoke
8Cé pasHo: e8o3epawamscs HA3a0 UuaU navlme enepéd. Bnepevle
s pewuncss nepennielmMe peuky. S naewl, cmapasice He oOymamo
0 MOoM, Umo MHEe CMmAaHO8UMbCSL 8Cé mpyoHee Osuz2ams pPYKAMU.
B a2nazax cmano memHo, U cmpauwHo 3aboneno cepouye. Hado, Haoo
donnelme ... U mHe 6bLio yoke 8cé pasHo, Umo s1 cmo2 nepensiblmo
peKy, s HUuue20 He uyecmeosas, s JexXaal Kak mépmevlii. Ho mHe
3axomenocb, — cam He 3HAr0, 3aCMesimbClsl UlU 3aniaKkams, — Koz20a

npunpasliu Opy3sbs. U CKA3aaAU, UMO s MOJ00EU.



